

ТАМ, ГДЕ ЖИЛ

ЧАЙКОВСКИЙ

АЛАПАЕВСК (от соб. корр.). Этот невысокий дом, окруженный тенистыми липами, в Алапаевске знают все. Звучи скрипки и фортепиано с утра до вечера раздаются в его комнатах. Здесь — музыкальная школа. А в прошлом столетии в этом доме несколько лет жила семья будущего великого композитора П. И. Чайковского.

Алапаевцы свято чтут память своего земляка. Они торжественно отметили 125-летие со дня его рождения. Во Дворец культуры на вечер, посвященный этой дате, собрались металлурги, строители, учителя, врачи. Проникновенно рассказал о жизни и творчестве композитора преподаватель Уральской государственной консерватории Б. И. Певзнер. Вручаются подарки организаторам городского музея П. И. Чайковского. Затем состоялся большой концерт.

На следующий день Дворец культуры металлургов снова был переполнен. Здесь шла опера П. И. Чайковского «Евгений Онегин». Чтобы показать ее, в Алапаевск специально приехали артисты Свердловского театра оперы и балета имени Луначарского.

Следующий номер газеты «Уральский рабочий» выйдет 12 мая.

Уральский рабочий
г. Свердловск

13 МАЯ 1965